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KUNNANHALLITUKSEN PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS JA NÄHTÄVILLÄ PITÄMINEN
KUNNANHALLITUKSEN TOIMIKAUDELLA 2021-2023

KHALL § 229 Valmistelija: hallintojohtaja Tuija Saloranta

Askolan kunnan hallintosäännön 157 §:n mukaan pöytäkirja tarkastetaan
toimielimen päättämällä tavalla.

Aikaisempi käytäntö on ollut se, että pöytäkirjantarkastajiksi on kun nan hal-
li tus valinnut kokouksissaan vuoron perään kaksi kunnanhallituksen jä sen tä,
jotka ovat tarkastaneet pöytäkirjan. Kiireellisissä ja joissain eri tyis ta pauk sis-
sa on joitakin päätöksiä voitu tarkastaa välittömästi kokouksessa.

Hallintosäännön 158 §:n mukaan kunnanhallituksen pöytäkirja siihen lii tet-
tyi ne oikaisuvaatimusohjeineen tai valitusosoituksineen pidetään tar kas ta mi-
sen jälkeen nähtävänä kunnan verkkosivuilla siten kuin kuntalain 140 §:ssä
tarkemmin säädetään. 

Kuntalain 140 §:ssä sanotaan:
"Valtuuston, kunnanhallituksen ja lautakunnan sekä kuntayhtymän 58 §:n 1
mo men tis sa tarkoitetun toimielimen pöytäkirja siihen liitettyine oi kai su vaa-
ti mus oh jei neen tai valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen näh-
tä vä nä yleisessä tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä
muu ta johdu. Jos asia on kokonaan salassa pidettävä, pöytäkirjassa jul kais-
taan ainoastaan maininta salassa pidettävän asian käsittelystä. Pöytäkirjassa
jul kais taan ainoastaan tiedonsaannin kannalta välttämättömät henkilötiedot.
Pöy tä kir jan sisältämät henkilötiedot on poistettava tietoverkosta oi kai su vaa-
ti mus- tai valitusajan päättyessä.

Kunnan ja kuntayhtymän muun kuin 1 momentissa tarkoitetun vi ran omai sen
pöytäkirja pidetään vastaavasti yleisesti nähtävänä, jos asianomainen vi ran-
omai nen katsoo sen tarpeelliseksi.

Kunnan jäsenen ja 137 §:n 2 momentissa tarkoitetun kunnan katsotaan saa-
neen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on
näh tä vä nä yleisessä tietoverkossa."

Päätösehdotus (kunnanjohtaja):

Kunnanhallitus valitsee kaksi pöytäkirjantarkastaja ja päättää, että pu heen-
joh ta ja allekirjoittaa pöytäkirjan pääsääntöisesti kokousta seuraavan maa-
nan tain aikana tai pyhäpäivän osuessa seuraavana arkipäivänä. Pöy tä kir jan-
tar kas ta jat tarkastavat pöytäkirjan seuraavan päivän aikana eli pää sään töi-
ses ti kokousta seuraavan tiistain aikana. 



Mahdolliset eriävät mielipiteet tulee toimittaa pöytäkirjanpitäjälle  pää sään-
töi ses ti kokousta seuraavana maanantaina klo 12 mennessä tai pyhäpäivän
osues sa seuraavana arkipäivänä.

Jos kunnanhallituksen kokous osuu maanantaille tai tiistaille, asiasta pää te-
tään erikseen.

Pöytäkirja siihen liitettyine oikaisuvaatimusohjeineen tai va li tus osoi tuk si-
neen pidetään tarkastamisen jälkeen nähtävänä kunnan verkkosivuilla siten
kuin kuntalain 140 §:ssä tarkemmin säädetään.

Päätös:

Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Täytäntöönpano: kunnanhallitus, yleishallinto

Lisätietoja: hallintojohtaja Tuija Saloranta, puh. 040 719 5069 tai etu ni-
mi.sukunimi@askola.fi


